Інформація  

про проведення Року англійської мови

В Цукрозаводському НВК «ЗШ І-ІІІ ст.- ЦХЕТУМ»
Відповідно  до Плану заходів спрямованих на популяризацію та активізацію вивчення англійської мови   в  навчальному закладі проведено:

· На зимових канікулах (5 січня) в закладі  для учнів 1-4 класів було проведено пізнавальну гру «What I know about  England» з переглядом відеофільму «A tour to England»  та   мультимедійної презентації «London». Під час гри ознайомлено учнів з визначними місцями Англії. Учні переглянули  також цікаві мультфільми англійською мовою та намалювали  героїв із мультфільмів, які найбільше їм сподобалися;

· 10 лютого для учнів 10-11 класів було проведено конкурс кросвордів та пазлів «The biggest  сities of GB». Під час конкурсу ознайомлено учнів з найбільшими містами Великобританії: Лондон, Ліверпуль, Манчестер, Йорк та інші. 

· 31 березня учні 8-9 класів  здійснили віртуальну подорож англомовними країнами світу. Під час  роботи з сайтом «Вікіпедія»  діти описували місця, які їм найбільше сподобалися на рівні своїх мовних навичок.

· 21 квітня 2016 р. учениця 11 класу Лаврівська Валерія брала участь у Всеукраїнському конкурсі з ораторського мистецтва читців сонетів В.Шекспіра, який відбувся у Кіровоградському державному педагогічному університеті імені В.Винниченка та посіла 15 місце. 

· З 18 по 22 квітня в закладі був проведений тиждень англійської мови «Шекспіріада», під час якого було проведено: виставку книг до тижня англійської мови «Reading is dreaming with open eyes», гру-змагання “THE ENGLISH LANGUAGE HOLIDAY”(для учнів 2 класу), розважально-пізнавальна гру “Traveling to English” для учнів 4 класів, конкурс тематичних газет «Country, which I would like to visit». 
·  В травні  учні 10 класу підготували буклет «Pryiutivka»  в рамках проведення районного конкурсу рекламних буклетів для іноземних туристів «Моя Олександрійщина». 

· В травні учениця 10 класу Олійник Ілона прийняла участь конкурсі «The National English Essay Writing Competition». Підготовлено есе на тему «To have another language is to possess a second soul».
· 8 червня 2-16 року під час проведення (не)конференції для педагогічних працівників EdCamp Олександрійщина - 2016  залучено волонтерів Корпусу Миру. Під час заходу вчитель англійської мови Корсак І.Ю. разом з волонтерами  Александрою і Ванессою провели тренінг «Як уникнути образ».

· З 30 травня по 6 червня в закладі працював  мовний табір  для учнів 2 - 7 клас. Кожний день роботи табору був тематичним – 1 день «Відпочинок і дозвілля», 2 день «Моя сім’я і друзі», 3 день « Моє селище», 4-5 дні «Англомовний світ», 6-7 дні «Хобі». Учні підучили англійську мову і отримали багато позитивних вражень. Звіт про роботу табору підготовлено у вигляді відеокасту: https://www.youtube.com/watch?v=havtsI03DVE
· На осінніх канікулах  в закладі  для учнів 1-4 класів було проведено позакласний захід «In the world of fairy tales» з переглядом вистав по мотивах казок «Ріпка», «Рукавичка», «Червона шапочка». Під час заходу учні дізналися назви героїв улюблених казок англійською мовою, а також повторили назви тварин.

· 11 жовтня для учнів 7-8 класів було проведено конкурс «The best  English Learner». Метою конкурсу було вдосконалення навичок говоріння, читання, письма та аудіювання, а також повторення слів з тем «London», «Ukraine», «Food», «Sport», «Holidays», «Travelling». Під час конкурсу учні вчилися працювати в команді, складаючи речення, розгадуючи загадки та пазли, даючи відповіді на запитання. 
· 28 жовтня для учнів 5-11 класів було проведено свято «Helloween» з костюмованим виставами, англомовними піснями «Trick or treat», «Give me something sweet to eat» , конкурсами для дітей(«мумія», «берейди болото», «капелюх відьмочки») та виставкою гарбузових ліхтарів «Jack –or – lantern». Учні підійшли креативно до виготовлення костюмів та створення образів популярних на святі Helloween.
· З жовтня  Цукрозаводський НВК приєднався до проекта eTwinning plus.Учні школи, вчитель англійської мови Мостова Г.М.,вчитель географії Даценко О.В. стали учасниками проектів «Christmas cards exchange» та «European eco-paper». У рамках проекта «Christmas cards exchange» члени євроклубу «Unity» створили презентації Power Point англійською мовою «Welcome to Ukraine», «Christmas in Ukraine», в яких розповіли школам-партнерам про свою школу, країну та традиції святкування різдва. Також учні виготовили різдвяні листівки, побажання в яких були оформленні англійською мовою та відправили їх поштою до 17 країн-учасників проекту. Наступним етапом буде запис різдвяної щедрівки українською та англійською мовами.
· В листопаді подана заявка від закладу на участь у Всеукраїнському конкурсі «Go camp». Учнями 9-11 класів на чолі з вчителями Корсак І.Ю. та Мостовою Г.М. було  виконане креативне завдання «Запроси волонтера до своєї школи», яке було обов’язковою умовою участі у проекті. 
· З  12 по 16 грудня в закладі проведено тиждень англійської мови. Протягом тижня були проведені тематичні виставки малюнків учнів «Britain, as we see it» та виставка плакатів «Holidays in Great Britain», конкурс для дівчат 7 класу «Miss English». В рамках тижня 14 грудня проведено Всеукраїнський день англійської мови. В цей день проведено тематичний вечір, присвячений творчості В. Шекспіра «He was for all times», поетична вітальня(виразне читання сонетів Шекспіра мовою оригіналу та у перекладі). Учнями була переглянута презентація «Stratford upon Avon –Shakespeare’s little  Motherland». На завершення тижня учні старших класів організували та провели веселі перерви «Funny Breaks» та свято англійської мови «English with fun» для учнів початкової ланки.
