Звіт проведення тижня Європейської місцевої демократії.
З 03 по 07 жовтня 2016 року у Цукрозаводському НВК проходив Європейський тиждень місцевої демократії «Ми-жителі Європи».
Протягом тиждня серед учнів 5-11 класів були проведені уроки місцевої демократії,інформаційні хвилини на тему «Активне громадянство», «ЄС на захисті демократії», «Європейська співдружність:події сьогодення».
Учні 1-4 та 5-8 класів прийняли участь в конкурсі малюнків «Яка вона Європа?».Опитування громадян селища «Які проблеми селища потребують вирішення», провели учні 5-11 класів та підготували буклети з якими ознайомили представників  органів місцевого самоврядування.Вчитель історії Руденко Н.І. провела бліц-опитування серед старшокласників «Демократія-це...» та вікторину серед учнів 7-9 класів «Що ми знаємо про Європу». 

Цікава зустріч старшокласників відбулася з головою  Приютівської селищної ради Лисенко В.А. «Запитання до голови»,  під час якої Вікторія Анатоліївна відповіла на всі поставлені запитання учнів та виразила сподівання про подальшу співпрацю зі старшокласниками закладу.

